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cerie s

1.z 3R y § U ra-¢f 51d HIfaid, difes fdg (z, y)
faig3lt (7,1) 3R (3,5) & AU &


https://doubtnut.app.link/lkek2J5wfhb
https://doubtnut.app.link/MVcbJvrhfnb
https://doubtnut.app.link/MVcbJvrhfnb
https://dl.doubtnut.com/l/_0v2cC5cAlvJq

Ax —y=2

B.x —y=25

CH—y=2

D.z — Ty = 2

Answer: A

O A &

2. fAgfafad fog oat & i fos gl sid Hifsr:
(i) (0,0) 3MR ( — 3, 4)
(i) (3,0) 3R (0, — 4)


https://dl.doubtnut.com/l/_0v2cC5cAlvJq
https://dl.doubtnut.com/l/_4lP3UGQzWCiO

(iii) (4, — 6) 3R ( — 6, 4)

(iv) (psin®, pcos #) 3R (pcosh, — psinb)

O A&

3. Rig Il Iqufst ABCD S8 A(3,1), B(0,2),

C(1,1) YT D(4,4) &, U AR I &l

O S &

4. 31 bindu (3,2),(-2,:3) 3R (2,3) T YT ST

1?7 afe &, A IaTsd I 5T UBR BT HYS g7 &


https://dl.doubtnut.com/l/_4lP3UGQzWCiO
https://dl.doubtnut.com/l/_F7WXVq6IEzuy
https://dl.doubtnut.com/l/_d6hmfywth2MP

O A&

5. y- 38 R ag fdg &1d HIfSd st A(6,5) doT
B(-4,3) & WA g3 W &

A. (0, 0)

B. (0,9)

c. (0, 3)

D. (5, 9)

Answer: B

.Y l


https://dl.doubtnut.com/l/_d6hmfywth2MP
https://dl.doubtnut.com/l/_paUWOhkEZgbj

L — dlledl IR oy J

6. g HIfSA B fag A(-2,1), B(0,1), C(2,1) 3R
D(0,3) U% 3 & o &1

O S &

7. Bg HIfSd Fi fdg (a,a),(-a,a),(-aV3,aV3) Tb
THETg st & fAdens @

O da &



https://dl.doubtnut.com/l/_paUWOhkEZgbj
https://dl.doubtnut.com/l/_VdhfJf0yWx6f
https://dl.doubtnut.com/l/_5ImyXlms9DtT

8. ot e H I 2WH| I I Hi g1 A,
sifeAT 3R Shfdeer B A(3]1), B(6,4) 31X C(8,6) R
dSI 81 T Y AR ¢ P 3 Up &t diey 7 J61 82

IHRUT IR G|

O A &

9.39f& P(x, y) B A(5,1) 7T B(-1,5) A gRIT JHH
g1, di g $ifsrd fob 32 = 2.

O fd &



https://dl.doubtnut.com/l/_TAmldSpYdVex
https://dl.doubtnut.com/l/_ApLSEpC3bq5A
https://dl.doubtnut.com/l/_6aGFIffRFBKn

10. TS foigan (4,k) 1 (1,0) P fe g 52 dl k
& FuTfad A T EP1?

O A &

1. AffafEd fdgsn & Wi ST arel Yaravs b few
gU AIUTd H 3F faU1Sid & arel fdg & fAderie
SiTd IfST:

(i) (3,5) 7T (8,10), AT 2:3

(i) (2) @1 ( — 3, — 4) 37U 2: 3

O A &



https://dl.doubtnut.com/l/_6aGFIffRFBKn
https://dl.doubtnut.com/l/_yPXvcKwXKp9h

12. fdg3h (-813) AR (2,7) ¥ WY M dA
JWRIUE & He fdg (4,10) &1 BT HIF EPM:
(i) 16, (ii) 10, (iii) 8, (iv) 4

A. 16

B.14

C.12

D. 10

Answer: A

O SrA R E



https://dl.doubtnut.com/l/_lybVvWNeBukz

13. fig (1,2) AT (3,4) DI A arell @1 &
TSI (Trisect ) R aTel fdg3N & AdLni® siTd
HIfa|

O dfd &

14. 39 fdg & fAdeni® oA Hifed i fogn
(2, —3)3R (—4,6)Fdufegda 1:2%
37U H 37k fauTfard et 2l

A. (0,0)

B. (2,0)


https://dl.doubtnut.com/l/_52H6JmIcGZgo
https://dl.doubtnut.com/l/_r7t5oX94qXt8

C. (0,5)

D. (1,0)

Answer: A

O A&

15. fdg31 (5,6) 3R (-1,-4) DY S dTel IWRIS B
y- 3181 fpa 31uTd # fawifard et €2 39 ufaeg

faiq & fAdens ot sira HIfS|

O A&



https://dl.doubtnut.com/l/_r7t5oX94qXt8
https://dl.doubtnut.com/l/_2cS70helClJD

16. fdg ( — 4, 6) fag3n A( — 6, 10) 37k B(3,8)
Pl g dlel IWEs 1 fp 31qurd # faurfera

Bl 872

O dfa &

17. afe fdg A(6,1), B(8,2),C(9,4) 3R
D(p, 3) U FHIR IqYT & Y =il B H & dl p

&I 7E SiTd hifad|

O A&



https://dl.doubtnut.com/l/_AjG8TC9UwhCg
https://dl.doubtnut.com/l/_zJvqUHRqVm8M
https://dl.doubtnut.com/l/_cMlPfBqyXnf1

18. Uch YT y - & YT x - 31& DI HA: f&g3il P
aT p T Q W Hfag dxdl 81 IS (2, — 5), PQ
I 7e fdg &1, dl P a1 Q & fAceliehs siid Hifai|

O dfa &

19.foig (3_411, y) g3 P(2, — 2) 21 Q(3,7) &l
et aTel W8 & foe 3rqurd & faunfaia &ear 2

y &1 71 Y STd DI

O A&



https://dl.doubtnut.com/l/_cMlPfBqyXnf1
https://dl.doubtnut.com/l/_3UR8AbLHwFuT
https://dl.doubtnut.com/l/_dywdmKrgHYTY

20. =T ABC & A(3a, 0), B(0, 3b), C(a, 2b) &,

(i) 2a2, (ii) %a{ (i) @ , (iv) O

O A&

21. fdg3il A(5,2),B(4,7) 3R C(7, —4) A
g4 dlal A ABC &1 &3%d 5iTd HIfoid|

O dfd &



https://dl.doubtnut.com/l/_dywdmKrgHYTY
https://dl.doubtnut.com/l/_RwsR5oVw5CFD

22. 39 AT BT @Fthel S1d HIfS3, Frass st &
fAderas (0, 0), (2, 0) 3R (0,3) €l

A. 3 I 8T

B. 4 31 SIS

C.2 T SHls

D. 10 1 gbTg

Answer: A

O fa &



https://dl.doubtnut.com/l/_4WGodN961aec
https://dl.doubtnut.com/l/_HPrFl5CM84YV

23. fdg3i  P(—-15,3),Q(6, —2) 3R

R(—3,4) 9 §11 dla RYs &1 &%l i
S|

O da &

24. k 1 A SITd Hiford Al foig A(2,3), B(4,k) 3R
C(6,3) TR €

O SrA s E



https://dl.doubtnut.com/l/_HPrFl5CM84YV
https://dl.doubtnut.com/l/_FCn5C6tw41gD

25. I A(-5,7), B(-4,-5), C(-1,-6), 3iR D(4,5) U®H

IqsT ABCD & M €, Al 531 I BT 8%t ST1d
HIfr|

O dfd &

26. 39 YT &1 &A% siid Bifsrd S Mei &
fASen® (a,c+a), (a,c) 31X (-a,c-a) gl

O A &



https://dl.doubtnut.com/l/_tPmYYCGEz4WF
https://dl.doubtnut.com/l/_8JiItid4gMf2

27. R I FgrIdT A:

(i) AB I oTHalTs,

(i) CD & 7ex foq & fAderiap,

(i) A ABC &I &9%d, arsd|

O =&

28. U YT &1 8%t 5 3f 3HIS &1 39P o o
(2,1) AT (3,-2) &1 AfE AT i (;, y) g, dly @I
AT 511d HIfF |

O S w &



https://dl.doubtnut.com/l/_cr7jKOfbYppe
https://dl.doubtnut.com/l/_9Yr1zyfNKwYw

29. z & fod A & AW (1,4), (z — 2) 3R
(— 3,16) ART &?

O @ s

30. e  fdg  (p, @), (P2, o) @A
(p1 — P2, @1 — q2) ART & A g P B

O &



https://dl.doubtnut.com/l/_9Yr1zyfNKwYw
https://dl.doubtnut.com/l/_SIolKF3mW5Wy
https://dl.doubtnut.com/l/_kLoIXBkPIvZ2

31.@%_%:1a,m@aaaa-a@®§

(a,0), (0,b), (1-1) IRT &I

O & s

32. g HF fo @9 g s fAden®

(3, 3), (R, 0), (0, k) & ARG &1, af

11
+ = ==

1
h k 3

O & s



https://dl.doubtnut.com/l/_ZQkjLsLdh1me
https://dl.doubtnut.com/l/_ckQ4MTF0rXiS

33. Ifq fdg A(z,y), B(2,3) da1 C( — 3,4)

TR &, A g AR, ¢ + 5y = 17

O A &

34. Ifc fdq A(k + 1, 2k), B(3k, 2k + 3) doT

C(5k — 1, bk) TG &I, A k BT A SITd BT

O dfd &



https://dl.doubtnut.com/l/_UUD0h8EJFXvA
https://dl.doubtnut.com/l/_a6i3KlFQ6Zu0
https://dl.doubtnut.com/l/_kHeDMyYnihR0

1. PRy g ot & §ta 5 g 51 Bk
(i) (4,3) 3R (2,5)

(ii) (2,0) AT (-1,4)

(iii) (2a, @) AAT ( — a, — 3a)

(iv) (4, — 6) AT (-6,4)

(v) (2,3) 9T (4,1)

(vi) ( —5,7) 3R ( — 1, 3)

(vii) (a, b) 3R ( — a, — b)

(vii) (0, 0) 3R (36, 15)

O ra &



https://dl.doubtnut.com/l/_kHeDMyYnihR0

2. z- 31y R 98 fdg 5d Hfed i (2, — 5) 3R

(-2,5) & AR B

O A &

3. Afg fdg (xy) fdG3M (a+b,b-a) 3R (a-b,atb) A
A 1 &R 8, ) @8 i bz = ay .

O dfd &



https://dl.doubtnut.com/l/_oLILvd2xiwzW
https://dl.doubtnut.com/l/_IJ50HGzDF5hD

4. fAfafafad fog oAt & o 6l g siTd Hifsra:
(i) (asiné, a cos 0) 3R (acosf, — asinbh)

(ii) (am%, 2am1) IR (am%, 2am2)

O dfd &

5 y @l dg AH siid $ifod, e fav fdg
P(2, — 3) 3R Q(10,y) & & &I g3l 10 ABD
gl

O da &



https://dl.doubtnut.com/l/_AH5qt8GHq9aG
https://dl.doubtnut.com/l/_zb4MCDUkmr5l
https://dl.doubtnut.com/l/_qZZSIRL2kHFk

6. g HIfA FI fdg (2,2), (8,4) (5,7) 3R (-1,1)

U 319 & MY ¢

O A &

7. G20 Bl fdg (1,7) ,(4,2) (-1,1) AR (-4,4) Tb i
& My 2|

O da &



https://dl.doubtnut.com/l/_qZZSIRL2kHFk
https://dl.doubtnut.com/l/_SiLDIsAxhCkv

8. U |§|‘H§| & MY &A — de
2

9 2

( ,8) %I ( D, 6),(3,0)

%I @@ $Ifary H) Jg W@Q’I’g’ OB |§I‘ﬂ§|T

O da &

Q 7( ) )

O dfd &



https://dl.doubtnut.com/l/_R3N9JCRhlV9O
https://dl.doubtnut.com/l/_PNTeTuGevOE4

10. € Q(0, 1) f§ig3h P(5, — 3) 31k R(zx, 6) &
A §, Y x o A SI1d BIfaid| gRAT QR 3R PR
oft 311 HIfS|

O dfa &

1. Rig PSR fop fdg (-2,5), (3,4) dAUT (7,0) Ub
IHHI0T S & o &1

O A &



https://dl.doubtnut.com/l/_KAyRIvFkxkqb
https://dl.doubtnut.com/l/_AcfYcsd90u9L

12. fAgfafd figl gRT §911 daTel IqYys &1 YR
(IS DIS Bl 1) TATSY AT 3794 IR b el BROUT
GHIERE

i)(—1, —2),(1,0),(—1,2),(—3,0)

(i) (— 3,5), (3,1),(0,3), (-1, — 4)

(iii) (4, 5), (7, 6), (4, 3), (1, 2)

O ot s

13. 39 YT BT IRATY SiTd Hifrd o iy (0,4),
(4,0) 3R (2,-2) U YT & LN &l

Y. I


https://dl.doubtnut.com/l/_G0LrcVRTIHh7
https://dl.doubtnut.com/l/_TwFuUSrGiI2j

(¥ _dlls3l 3T o J

14. fAeTRa HIfsrd fos 1 faig (1,5), (2,3) 3R (-2,11)
TR &1

O A &

15. z 3R y # Usp U1 - Sid Hifad fos fog

(z, ) ¥ (3, 6) 3R (- 3, 4) A AgA &

O dfa &



https://dl.doubtnut.com/l/_TwFuUSrGiI2j
https://dl.doubtnut.com/l/_0c7Qc9t6l3TA
https://dl.doubtnut.com/l/_5xz54oALmmaY

1. fpfl parm & =R & fdgl AB,C 3R D R 6 §U
g, 31 6 3t & gofsv s &1 dur 3k adeht @
qodl &, 1 qF 78l Aot & {5 ABCD b avf, &7
T 3G FeAd T8l &1 gl gF BT TIPT TN,



https://dl.doubtnut.com/l/_KAANzWJtDtk0

O A&

2, fdg3li (—3,4) 3R (3,4) P @AM gl
YWRIUE & Heg foig o fAcelie SiTd Hifr|

O &

3. 3¢ fdg (1,2), (4,y), (x,6) 3R (3,5) &t BH H oA
W UF AR Iqdst & o & aF x 3R y =71 d
HIfs |

O &



https://dl.doubtnut.com/l/_KAANzWJtDtk0
https://dl.doubtnut.com/l/_w8YfepneiFiP
https://dl.doubtnut.com/l/_ESZmG1CTHf5O

4. 39 fig & fAderie gded it Ay foigdl I di
S dlel ¥Wrgug &I fQU gU IqUid H §Eld:
faoTfaTa Fear &

(i) (3, 4) @1 ( — 6, 2) 3T 3:2

(i) ( — 2, 5) @1 (6, 4) 3rard (1: 2)

O &

5. 39 faq & fAgeries sitd Hifd, 5t fagaii (-1,7) 3R
(4,-3) B A dTe ¥WGUS &Y 2: 3 & I |
fguTfSra e &1


https://dl.doubtnut.com/l/_ESZmG1CTHf5O
https://dl.doubtnut.com/l/_UMi5aR84Tajg
https://dl.doubtnut.com/l/_nfz5zvoPsYrg

O ra &

6. g3t (4,1) 3R (-2,-3) B! SN dTcl IWRUS bl
TH-FUTSTT B aTel faig3tl & fAdens sira Hifsr|

O S &

7. U I@IhG P U 3id fag (13,19) €1 IfE 3Tl
Hez fog (-9,30) &I, dl gk 37+ fdig & fAderis sira
HIfa|

O S &



https://dl.doubtnut.com/l/_nfz5zvoPsYrg
https://dl.doubtnut.com/l/_obVe3imm1MLL
https://dl.doubtnut.com/l/_fRqScnWQWSNw

8.fdg A(-4,-3) 3R B(5,2) & &1 ST aTt YEgUg
x-3181 & fopx 31qaTa § fqunfaid Fear 82

O A&

9. fdg3i (-3,10) 31X (6,-8) B 3124 Tl WWGUS bl
f&g (-1,6) foeg 3uTd & f3anfard Fee &7

O dfd &



https://dl.doubtnut.com/l/_fRqScnWQWSNw
https://dl.doubtnut.com/l/_8sGjBDgGdvDg
https://dl.doubtnut.com/l/_FyorqJ7Mq0zV

10. 3¢ A 3R B S (-2,2) 31R (2,-4) &, df fig p
¥ Brfere o1d BB A5 AP — %AB‘S’Hﬁ? p
IWT WUE AB R Y &l

O fa &

11.3%RGUS AB I Uh foig P dT8d: 3: 2 & 319Td |
giedn g, afe fag3 A 3R B & fAdenie L (4, 3)
3R (2,1) &, a1 P & fAceliep Si1d i

O fa &



https://dl.doubtnut.com/l/_RzhvpXZT1vjD
https://dl.doubtnut.com/l/_Zg2k3l7D14xy
https://dl.doubtnut.com/l/_Vs2EgyNihD5T

12. 98 3UTd S7d Hifsrd foad faqsit A(1, — 5)
3R B( — 4,5) &I e alell IWRUs z-3187 A
fqunfSrd grar 81 39 faurs fig & fAdenes off sma
HIfTA|

O A &

13. BT ABC & ofiMi & fAdens A
(—-1,3),(—-3, —2)uwd (5 —1)gdefAg

B I Wil 318 AISIBI3N &hl IS SITd hIfoT|

O A &



https://dl.doubtnut.com/l/_Vs2EgyNihD5T
https://dl.doubtnut.com/l/_eHLfpivZXEFE

14. f9g3 A( — 2,2) 3R B(2,8) &I 3ig+ dlcdl
YERIUS AB Bl IR sRTER UPI H fA9Ifard e aral
fag3il & fAderis sid Hifsrd|

O A&

15. Ueb IHAJYST Bl &A%l Si1d Hifard o iy
gt ®wH H  (3,0),(4,5),(—1,4) 3R
(—2,—1)%1[?1%;@%@5[3—[@@31%:%
(3 AT BT IUHH)

O S &



https://dl.doubtnut.com/l/_SIK9TRi7dQ4r
https://dl.doubtnut.com/l/_qRRm5caHxd4A

16. fiig A & fGeN® STTd HIfSY ST81 AB U Jd Bl
N & o &g (2 — 3) € 91 B & FAdei®
(1,4) gl

O ot s

17. 39 fdg & fAduie &d Hifed i &g
(—3, —4) 3R (2,1) A WU IWRIUE Bl 3: 2

& 37U & §18d: fauTfid avar gl

A. (12, 11)


https://dl.doubtnut.com/l/_qRRm5caHxd4A
https://dl.doubtnut.com/l/_3NG83sWJO6Bt
https://dl.doubtnut.com/l/_FwjZKRrvDBcH

Answer: A

O dfa &

18. 31l A(2,-2) 3R B(7,4) ! SI24 dlcl JWRGUS
& gA-fAufSd oA a1 g3 & fAdens sima
SIS



https://dl.doubtnut.com/l/_FwjZKRrvDBcH
https://dl.doubtnut.com/l/_mzxJ5hvRxy3p

19. fdg A(2, —2) 3R B(3,7) & Sied d
IGGUE &bl ¥l 2z +y — 4 = 0 5 3qurd #
faufard ed & 39 Si1d HIf|

O dfa &

20. Two opposite vertices of a square are
(—1, 2) and (3, 2) . Find the coordinates of

other two vertices.

O dfa &



https://dl.doubtnut.com/l/_mzxJ5hvRxy3p
https://dl.doubtnut.com/l/_6va7mWNZVbm8
https://dl.doubtnut.com/l/_EGBjzxoHuZHw

21. f§g3n A(-1, —1),B( - 1,4),C(5,4)
3R D(5, — 1) ¥ TP 30 ABCD 4dT &1 PQ,R

3R S SBHSI: YST31T AB,BC,CD 3R DA & Hex fdg &
1 IgYsT PQRS 31 AT UP I AT U THAIHST

&7 TBRUT IR |

O dfa &



https://dl.doubtnut.com/l/_EGBjzxoHuZHw
https://dl.doubtnut.com/l/_RhsGT4DhgN15

1. 39 BYsl &1 ga%cl siid Hifsd e oy

(2,3), (—1,0), (2, —4) &l

O it s

2. 39 Y &1 &F%hal Fd Hiford fGRae oy
(-5, —1),(3, —5),(5,2)¢l

A. 16 I° aF®

B. 18 I°1 AEI®

C. 32 I°f ATAB


https://dl.doubtnut.com/l/_2KzrIA4ccZYm
https://dl.doubtnut.com/l/_BNlytFqc2pXQ

D. 24 3 AP

Answer: C

O dfa &

3. gfg fosadt Bryst & ofiY foig ( — 2, 4), (3, — 1)
o (1, a) & T 3BT &% 10 3f 37 &,
Rg difsafe a = 5.

O dfa &



https://dl.doubtnut.com/l/_BNlytFqc2pXQ
https://dl.doubtnut.com/l/_vw3q3v9dsO05

4. 39 YT &1 Bl o P s ofiy
(17 _1),(_4’6)3ﬁ'{(_3, _5)%.I

O A &

5. 33 IqUsT BT &%t S1d Hiford o i, gt
B H (-4, —2),(—3, —5),(3, —2) 3R
(2,3) 8l

O A &



https://dl.doubtnut.com/l/_cxpi1DHIgYQR
https://dl.doubtnut.com/l/_MGHtkEdCbHiW

6. (1,2), (-5,6), (7-4) AT (k, — 2) UP IqYsT &
sl TRT oY &1 Al It o1 dAet YT (0) &,

dl k &1 919 SITd BIfard|

O A&

7. 39 3HId PBI SFBcl Sid Hiford 1 @13

x:0,y:O3ﬂ?§+%:1ﬁfﬂ'ﬁ%I

O A R &



https://dl.doubtnut.com/l/_KObH9C6gNgiq
https://dl.doubtnut.com/l/_hPzAmOHxyyML

8. 317 3Td & b fasedt st fob vap mrferaest 39
SRTSR el arell & AT & T vl g1 39
st ABC & foiv g aRumH &1 &= Hifsrd
fores MY A(4, — 6), B(3, —2) 3R C(5,2)
gl

O dfa &

9. oIt (0,-1), (2,1) 3R (0,3) dTet AT fob Y=TI3T &
He2 T3l A 99 a1l YT BT ST iTd Hifr|


https://dl.doubtnut.com/l/_izpl9CjtPZbq
https://dl.doubtnut.com/l/_QjW4zH44urJA

g @9%cl BT QU gU Bysl & |1 31gUd Sd
S

O A&

10. A ABC & W A(3,0),B(0,6) 3R
C(6,9) &1 &M DE, 31T AB 3R AC &I 3791d 1: 2
Haicai 8l Righfow & . ( A ABC) =9 x &

( A ADE)

O &



https://dl.doubtnut.com/l/_QjW4zH44urJA
https://dl.doubtnut.com/l/_EaXftT7T8OYc

11. 39 Y &I &A% Sd HIfSY 5 MY &

3 (aty, — |, (aty, — ) 3R (aty, —
t1 to t3

gl

O A&

12. 339 IqYsT &1 &FBc F1d Hiford o el &
fAcenies wHL: ( — 3,2), (5,4), (7, —6) 3R

(-5 —4)¢2

O A&



https://dl.doubtnut.com/l/_yKiAGf5kLLbY
https://dl.doubtnut.com/l/_hE9eSg2UMAa5
https://dl.doubtnut.com/l/_LsZwbrmilnD5

13. U st ABC & MY A(4,6), B(1,5) 3R
C(7,2) &1 93N AB 3iR AC &1 HHLE: D 3R E W

gfdee Pvd U U W 9 YR Wil 78 ¢ b

AD AFE

1
AB AC 4 €

SIS 3R gaqh qei1 A ABC & &F%Bd I
HIfsra|

Od’rﬁa‘r:ﬁ'\raﬁ



https://dl.doubtnut.com/l/_LsZwbrmilnD5

1. g $HId f& fdg (0,1),(1,2)
(-2, —1)WFEI

O dfd &

2. g IS fos FAgfafed di fog W ¢:
(I) (6’9) (0’1)’ (_6a-7)
(ii) (-5.0), (5,5) 3R (10,7)

(i1) (1,2), (2,3), (3,4)

O da &



https://dl.doubtnut.com/l/_9WHuqCRTKg6t
https://dl.doubtnut.com/l/_3AJkpdPcXfms
https://dl.doubtnut.com/l/_49TM5vFQbH0k

3.z & fbdg A1 & fow fdg ( — 3, 12), (7, 6) daT
(z,9) ARG &I

O A &

4.9 &g (—1,3), (4, — 2) AT (a, b) TT &,
A fRgdfvfse +b =2

O dfa &



https://dl.doubtnut.com/l/_49TM5vFQbH0k
https://dl.doubtnut.com/l/_DxjfK1VddSxt

5. Agfaifad # & Ud® # 'k &1 71 Sid HIfard,
d1fep T foig wvE &l
(i) (7, —2),(5,1), (3, k)

(”) (87 1)7 (ka o 4)7 (2) T 5)

O it s

6. x dYT y H Uh T-¢ Wid Hifsiv Al faig

Ax+3y—4=20

B.x +2y =20


https://dl.doubtnut.com/l/_ogeuUCBjGGXt
https://dl.doubtnut.com/l/_1w6wXEjy3JKk

Czx+y=0

Dz 4+3y—7=0

Answer: D

O A&

7. m BT HE F1d HIfS, 3fg (5, 1), ( — 2, — 3)
3R (8, 2m) TE &

O i w &



https://dl.doubtnut.com/l/_1w6wXEjy3JKk
https://dl.doubtnut.com/l/_IGB97RCawPmT

8. fdg A( — 6,10), B( — 4,6) 3R C(3, — 8)

S YPR WA g 6 AB = %AC?I

O S &

9. g HIfS 1% fdg (a, b+ ¢), (b, c+ a) 3R
(c, a + b) IRGEI

O dfd &



https://dl.doubtnut.com/l/_F1el4mSuRaUo
https://dl.doubtnut.com/l/_FVjp4sUYy8rn

10. If¢ fdg P( — 3,9), Q(a, b) 3R R(4, — 5)
WEE3MNa+b=18, dl addl b P AL sd
HIfar3|

O da &

1. 3 BT &1 datd s oY (0,0), (0,2) 3R
(2,0) &, BPT:

Al


https://dl.doubtnut.com/l/_sQoY6W2DH3Jk
https://dl.doubtnut.com/l/_oAzXOcFtX5vA

B.2

C.4

D.8

Answer: B

O da &

2. An equilateral triangle has one vertex at
origin and other at (4,0) Find the area of

triangle.


https://dl.doubtnut.com/l/_oAzXOcFtX5vA
https://dl.doubtnut.com/l/_xJyziNt0zQqe

A. 4 T SBTg

B. /3 o 5T
C. 4,/3 i gopré
D. 2,/3 T TS|

Answer: C::D

O S &



https://dl.doubtnut.com/l/_xJyziNt0zQqe

3. A OAB &1 &9%d &Pl

Y
Y

B{ (0, 6)

-
(0. 0) A (8, O;

<0

A. 16 31 SPBIS
B. 20 7 S&IS
C. 24 931 SBIS

D. 36 93 SIS


https://dl.doubtnut.com/l/_WABj37WPX8DT

Answer: C

O dfa &

4. sl ABC & ¥ A(0,0), B(3,0), C(-3,0) &I, dI
ST BT &=thel EPT:

A9

.

C.0

D. 18


https://dl.doubtnut.com/l/_WABj37WPX8DT
https://dl.doubtnut.com/l/_QjztyfUsYYmu

Answer: B

O dfd &

5. 391 ABC & 2 A(0, 0), B(a, 0), C(0, — a)
@f,?‘ﬁﬁﬁﬁ B BIT:



https://dl.doubtnut.com/l/_QjztyfUsYYmu
https://dl.doubtnut.com/l/_E5EqBbAuQf4M

Answer: A

O dra &

6. g (0,5) 31 (-5,0) ¥ 17 o5 g &

A5

B. 51/2
C.2\/5

D.10

Answer: B


https://dl.doubtnut.com/l/_E5EqBbAuQf4M
https://dl.doubtnut.com/l/_pGKsPz4YdrrN

O dd &

7.90sT P( — 6, 8) fos et flig I gt &

A5
B.12
C. N

D.7+ /5

Answer:

O S s &



https://dl.doubtnut.com/l/_pGKsPz4YdrrN
https://dl.doubtnut.com/l/_GqKP5RteifIq

8.fig P( — 6, 8) e fdg A gl &

A.8

B. 27

C.10

D.6

Answer: c

O da &



https://dl.doubtnut.com/l/_GqKP5RteifIq
https://dl.doubtnut.com/l/_eRRJXqQNe9bI

9,3 g3 (4, p) 3R (1,0) FNafEgh 58, @

p &1 A &

A4

B.+4

D.O

Answer: B

O fa &



https://dl.doubtnut.com/l/_T0zQ5bfWzf8W
https://dl.doubtnut.com/l/_g7RcCjRBsprm

10. If& faig A1,2), 0(0,0) 3R C(a,b)TRT & dI :-

Aa=1b

B.a = 2b

C.2a = b

D.a = — b
Answer: C

O A&



https://dl.doubtnut.com/l/_g7RcCjRBsprm

1. faig3tt (6, — 6), (3, — 7) 3R (3,3) I g
ST ATl Il Bl g siTd Biford |

O it s A

12. 7 ifald A(4, 2), B(6,5) 3R C(1,4) b
391 ABC & Y g1

(i) A BIx ST aTelt HIfSIeT BC ¥ D W fAdd gl
fdg D & fAcelie sia B3

(i) AD R 57y U foig P & fAders sitd Hifsrd fos

AP:PD = 2:1%


https://dl.doubtnut.com/l/_iahnuE0ptPdH
https://dl.doubtnut.com/l/_V6NdwiYSq8J1

(iii) ATFAIBIAT BE 3R CF R 04 fig3li Q 3R R &
fAceries sta SIS f6 BQ: QF = 2:1 & 3R
CR:RF = 2:1@

(iv) 319 I 3&d 82

(v) I A(z1,y1), B(za, 40) IR C(zs, ys)
T ABC & Y €, A 5 AU & orab & G2l
SiTd Pifar|

O i w &

YRHd! 7 E oY IR UeH



https://dl.doubtnut.com/l/_V6NdwiYSq8J1

1. 3119 Ipel H Wel-Bbe fhdThelld IS B+ &
foI0 U IATHR A ABCD H, I T RIR | HieR
fop G W gfthal §1S 71 &1 AD & 3feel R 1
tfiex fo g¥1 IR 100 et W W &1 ST o6 37Taefa o
‘q’?ﬁg@ﬂmélﬁm?@ﬁtﬁﬁﬁmaa%amas
IR 1 g Giecll & 3% 98 U &1 a1 T8 Sel 2

mﬁm%ﬁAD$%ﬂma§Wﬁsgﬁ
dledl & 3R 981 U ol il e Y 81 Y gl
Dl AT a1l YErRgug R Siep 3mel g8t (9 #)



https://dl.doubtnut.com/l/_LM4wgTi7lCMX

ST &1 Y 3 39T SHST Bl MMSHT AMRT?

C

0

g

]

&

™

]

A~ 23 45678910
O A&

2. PUNTPR S Ub APsd Wpel b Pal X &
faaref3t &1 396 apEM fearea & fav te


https://dl.doubtnut.com/l/_LM4wgTi7lCMX
https://dl.doubtnut.com/l/_Ssa6NHahPON1

NATSR YE@s & T g1 eder Hodig
(sapling ) @ WIR 1 HIX Bl I W g9 Y@s Pl

R (boundary) TR @RI STAT &1 39 WS &

3R TP PSR g™ P g3 & (lawn ) &,
SIRATfep 31epfer & gerfgw s 81 faenRadl ot yws &
AY qPT H Gl &b te) & it a1 2

(i) A @I Helfdg AFd §U, BsT & ofiei & fAdere
SiTd ifar|

(i) I gafdg c &, a1 A PQR & ofivi & fAdenis
T EPI?

(iii) ATFAIBRIT BE 3R CF R OA A3 Q 3IRR &b
fAdenes sd HFA H BQ: QE =2:1 & 3R


https://dl.doubtnut.com/l/_Ssa6NHahPON1

CR:RF = 2:1%I

W RS SEE TS ,g;,f
A1 2345678910

O S &



https://dl.doubtnut.com/l/_Ssa6NHahPON1

